
PAR2PAR1

Fundo

0

Topo

230

Corte A-A

escala 1:50

PAR4PAR3

Fundo

0

Topo

230

Corte B-B

escala 1:50

A
A

BB

L1

h=20

P
A

R
3

PAR1

P
A

R
4

PAR2

Forma do pavimento Fundo

escala 1:50

ESCALA 1:50

Planta (115.0)

23 N8

23 N8

23 N8

23 N8

2
3
 
N

8

2
3
 
N

8

2
3
 
N

8

2
3
 
N

8

2
3
 
N

3

2
3
 
N

4

2
3
 
N

3

2
3
 
N

4

23 N4

23 N3

2
3
 
N

3

2
3
 
N

4

B

B

A A

4 N7 ø6.3  C=244

4 N7 ø6.3  C=244

4 N7 ø6.3  C=244

4 N7 ø6.3  C=244

23 N8 ø6.3 c/10  C=199

14

174

14

23 N8 ø6.3 c/10  C=199

14

174

14

23 N8 ø6.3 c/10  C=199

14

174

14

23 N8 ø6.3 c/10  C=199

14

174

14

2
3
 
N

8
 
ø

6
.
3
 
c
/
1
0
 
 
C

=
1
9
9

14

174

14

2
3
 
N

8
 
ø

6
.
3
 
c
/
1
0
 
 
C

=
1
9
9

14

174

14

2
3
 
N

8
 
ø

6
.
3
 
c
/
1
0
 
 
C

=
1
9
9

14

174

14

2
3
 
N

8
 
ø

6
.
3
 
c
/
1
0
 
 
C

=
1
9
9

14

174

14

2
3
 
N

3
 
ø

6
.
3
 
c
/
1
0
 
 
C

=
1
4
8

14

62

62

14

14

62

14

14

62

14

2
3
 
N

3
 
ø

6
.
3
 
c
/
1
0
 
 
C

=
1
4
8

14

62

62

14

14

62

14

14

62

14

14

62

14

14

62

14

23 N3 ø6.3 c/10  C=148

14

62

62

14

2
3
 
N

3
 
ø

6
.
3
 
c
/
1
0
 
 
C

=
1
4
8

14

62

62

14

14

62

14

14

62

14

2
3
 
N

4
 
ø

6
.
3
 
c
/
1
0
 
 
C

=
1
7
3

2
3
 
N

4
 
ø

6
.
3
 
c
/
1
0
 
 
C

=
1
7
3

2
3
 
N

4
 
ø

6
.
3
 
c
/
1
0
 
 
C

=
1
7
3

2
3
 
N

4
 
ø

6
.
3
 
c
/
1
0
 
 
C

=
1
7
3

ESCALA 1:50

Corte B-B

8
 
N

2

8
 
N

2

8
 
N

2

8
 
N

2

1
6

 
N

3

1
6

 
N

3

1
6

 
N

4

4 N1 ø6.3  C=174

4 N1 ø6.3  C=174

4 N1 ø6.3  C=174

4 N1 ø6.3  C=174

8
 
N

2
 
ø

6
.
3

 
c
/
2

0
 
 
C

=
2

6
7

13

244

13

8
 
N

2
 
ø

6
.
3

 
c
/
2

0
 
 
C

=
2

6
7

13

244

13

8
 
N

2
 
ø

6
.
3

 
c
/
2

0
 
 
C

=
2

6
7

13

244

13

8
 
N

2
 
ø

6
.
3

 
c
/
2

0
 
 
C

=
2

6
7

13

244

13

1
6

 
N

3
 
ø

6
.
3

 
c
/
1

0
 
 
C

=
1

4
8

14

62

62

14

1
6

 
N

4
 
ø

6
.
3

 
c
/
1

0
 
 
C

=
1

7
3

14

62

14

14

62

14

1
6

 
N

3
 
ø

6
.
3

 
c
/
1

0
 
 
C

=
1

4
8

14

62

62

14

1
6

 
N

4
 
ø

6
.
3

 
c
/
1

0
 
 
C

=
1

7
3

14

62

14

14

62

14

16 N4

L1

h=20

escala 1:50

Armação negativa

das lajes (0.0)

1
4

 
N

5
 
c
/
1

0

1
4

1
3

1

1
4

14 N6 c/10

14

133

14

ESCALA 1:50

Corte A-A

8
 
N

2

8
 
N

2

8
 
N

2

8
 
N

2

1
6

 
N

3

1
6

 
N

4

1
6

 
N

3

4 N1 ø6.3  C=174

4 N1 ø6.3  C=174

8
 
N

2
 
ø

6
.
3

 
c
/
2

0
 
 
C

=
2

6
7

13

244

13

8
 
N

2
 
ø

6
.
3

 
c
/
2

0
 
 
C

=
2

6
7

13

244

13

8
 
N

2
 
ø

6
.
3

 
c
/
2

0
 
 
C

=
2

6
7

13

244

13

8
 
N

2
 
ø

6
.
3

 
c
/
2

0
 
 
C

=
2

6
7

13

244

13

1
6

 
N

3
 
ø

6
.
3

 
c
/
1

0
 
 
C

=
1

4
8

14

62

62

14

1
6

 
N

4
 
ø

6
.
3

 
c
/
1

0
 
 
C

=
1

7
3

14

62

14

14

62

14

1
6

 
N

3
 
ø

6
.
3

 
c
/
1

0
 
 
C

=
1

4
8

14

62

62

14

1
6

 
N

4
 
ø

6
.
3

 
c
/
1

0
 
 
C

=
1

7
3

14

62

14

14

62

14

4 N1 ø6.3  C=174

4 N1 ø6.3  C=174

16 N4

escala 1:75

DETALHE - Corte A-A

escala 1:75

DETALHE - Corte B-B

L1

h=20

P
A

R
3

PAR1

P
A

R
4

PAR2

A
A

BB

Forma do pavimento Topo

escala 1:50

L1

h=20

escala 1:50

Armação positiva

das lajes (0.0)

1
0

 
N

9
 
c
/
1

5

10 N9 c/15

L1

h=20

escala 1:50
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das lajes (230.0)

1
0

 
N

9
 
c
/
1

5

10 N9 c/15

Lajes - Fundo

Dados Sobrecarga (kgf/m²)

Nome
Tipo

Altura
Elevação

Nível
Peso próprio

Adicional Acidental Localizada

(cm) (m) (m) (kgf/m²)

L1
Maciça

20 0.00 0 500 1 3 -

Características dos materiais

fck Ecs

(MPa) (MPa)

20 21287

Lajes - Topo

Dados Sobrecarga (kgf/m²)

Nome
Tipo

Altura
Elevação

Nível
Peso próprio

Adicional Acidental Localizada

(cm) (m) (m) (kgf/m²)

L1 Maciça
20 0.00 2.3 500 1 3 -

Relação do aço

Corte A-A Corte B-B Negativos (0.0)

Planta (115.0) Positivos (0.0) Positivos (230.0)

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA50 1 6.3 32 174 5568

2 6.3 64 267 17088

3 6.3 156 148 23088

4 6.3 156 173 26988

5 6.3 14 156 2184

6 6.3 14 158 2212

7 6.3 16 244 3904

8 6.3 184 199 36616

9 6.3 40 175 7000

Resumo do aço

AÇO
DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50 6.3 1246.5 335.5

PESO TOTAL

CA50 335.5

Vol. de concreto total (C-20) = 3.73 m³

Área de forma total = 32.68 m²
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